

7号炉集公社福利工作情况

7号炉集公社妇联

9.5

7. 专户集公社福利事业情况。

58年以来在党的总路线的光辉照耀下，在公社党委和革公组妇联的领导下，我社和全市一样，获得了巨大的成就，59年继续获得了更大的成就形势。特别实现了公社化以后，我社的妇女运动面貌焕然一新，妇女的先进精神增长了极其深刻的教育，广大妇女积极参加工农业生产和各项建设事业，全社妇女正业劳力15996人经常出勤达到15985人，妇女的劳动日达到总劳动日的65%以上，并且起了极大的作用。由于参加社会劳动，妇女在社会上和家庭中地位也有进一步的提高，各项福利事业也有很大的发展：①公共食堂全社总户数8927户长期食堂4处，临时172户，在4处食堂54处，2500户，2处食堂9处，社员510人。②托儿所：托儿所为入园的3516位，已入园的男童3118人，托儿所共165处（包括托儿组）。幼儿园入园的4150人已入园2处，入园的1881人，随着体制改革下放，保教人员的待遇逐步解决，分为两种，一种是下放的，另一种是别队的托儿所，为了解决大队和队干部负担。③福利基金会：58年共有福利金1530元，根据各大队的统计，用到福利福利事业，无用到去降户和无劳力的生活补助的情况，用到婚丧嫁娶的情况。④全社妇女患子宫下垂症的215人，现已开始治疗，并且对妇女劳动保护工作到了三个三及三个保证妇女健康，干劲冲天。

我社福利事业，随着大跃进的形式，全社的福利事业有很大的巩固和发展，并且达到五好四满意；但体制改革以后，由于公社妇联存在，不平等在做思想对重妇幼保健工作，采取放任自流，没有跟之具体工作，没有积极采取措施，形成了放

自流6月份以来福利制度形成了一度下降特别幼儿园。
 自從开展反右倾情绪我们检查福利不足福利不足之情形
 形形色色右倾思想我们决心大整干部大破右倾以来全社
 的福利事业有很大的发展现在正积极发展

另外还有 女怀姐梯条标本一万 陈浩英五本一万
 白穗亭架标本一万 石江英 ~~孙玉华~~ 孙玉华五本标本
 李各一万 清查收如号缺其他材料来信通知
 如标本干响地母关系的标本准可给保存或
 叫去人代回

聊城城市炉条公社妇可夫

9.5.